CPCII-10
TEMA: YHOPAJOYUBAHUE (COPTUPOBKA)
MACCHUBOB

Llenb paboThl: 6 dauHOU 1abOPamopHol pabome HeoOXOOUMO UZVYUMb PsO
U3BECMHBIX — AJI2OPUMMOSB  COPMUPOBKU U  CO30aMb  KOMNJIEKC NpPOSPAMM,
peanuzyrowuil

L JIMHEHHBIN IIOMCK 2JIEMEHTA B MaCCHBC,
L4 MCTOJ ABOMYHOI'O IIOMCKa JJICMCHTA B YHOPAOZOYCHHOM
MaCCHBC,

[Iporpamma JoDKHa 00€CHEUYHTh COPTHPOBKY MACCHBOB  pa3MepoM
1poun3BoabHON MHBI 10 10000 371€eMEHTOB 1 BHIBOAUTD J1JIS1 KOHTPOJIS:

- TIpu HEOOJBIIOM KOJMYECTBE D3JIEMEHTOB (Hampumep, MeHee 20) -
HEYIOPAJOYCHHBII MAacCMB M MAaCCHUB IIOCJIE COPTUPOBKU JUISl KaXJAOrO U3
MPEIJIOKEHHBIX aJITOPUTMOB;

- MpU 3HAUYUTEIIBHOM 00BbeMe AaHHbIX (Oosiee 20) BBIBOJUTH BpeMs
COPTUPOBKM OJHOTO M TOTO € MacChBa JUIsl BCEX YEThIpEX MPEIOKEHHBIX
aJITOPUTMOB.

ConepxuMoe MaccuBa pPEKOMEHIyeTcs (opMUpOBATH C  MOMOIUIBIO
reHepaTopa MceBIOCTyYalHbIX YUCEN, 3aMEPhl BPEMEHU MPOU3BOIUTH CPEACTBAMHU
moxayis System (Random, DateTime).

B Xxone BeImosHeHMsT 1a00paTOpHOM pabOTHI IPEIoaraeTcsl peaanu3amus
METOJOB JIUHEUHO20 Y 0B0UYHO20 NOUCKA DJIEMEHTA MacCHUBA.

PesynbpraTom paboThl anropuT™Ma JUHEHHOTO TIOMCKA 3HaueHus Val B MaccuBe
A sBustorcs uHiaekc Pos w  mormueckas mnepemenHas ResultOk, kotopas
npuHumaeT 3HaueHne TRUE, eciu Takoil 3J€MEHT COAEPKUTCS B MaccuBe A, U
FALSE - B npotuBHOM ciy4ae. Unaekc Pos nmpuHrMaeT 3HaueHne, paBHOE HOMEPY
MCKOMOTO 3JIEMEHTA, €CJIM TaKOW HailleH, U 3HauYeHHe, paBHOE -1 - B MpPOTUBHOM
ClIyvae.

AJITOPUTM JIMHENHOTO MTOUCKA

IMar 1. Ilomaraerca Pos:=-1 um ResultOk:=FALSE, u 3HaucHue
nepeMeHHou nukia J:=0.

[llar 2. Ecmu A[J]=Val, 1o mnepemennsim Pos wu ResultOk
MPUCBAaMBAIOTCS CcoOoTBeTcTBeHHO 3HaueHus Pos:=J, ResultOk:=TRUE wu
NITOPHUTM 3aBepIaeT padoTy. B mpoTUBHOM citydae 3HaueHUE MEPEMEHHOM
[UKJIa YBEJIMYMBAETCS HA eAuHuIy J:=J+1.

ITar 3. Ecmu J<Last, rome Last - 4mciao 3JIEMEHTOB MaccuBa A, TO
BeITIoNTHsIeTCs [1lar 2, B mpOTHBHOM cilydae - paboTa anropuTMa 3aBepiieHa.

Kowner anroputma.
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Puc 10.1. brok-cxema anropuTMa JMHEHHOTO ITOUCKA
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Puc10.2. brnok-cxema anroputMa JBOMYHOTO MTOUCKA
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10.3 MeTox ABOMYHOTO ITOMCKA

Pe3ynbpraTomM paboThl anroputMa sBisieTcss MHAeKC Pos, mokaspiBaroniuii Ha
MECTO B YMOPSIIOYEHHOM MaccuBe A ¢ HoMepamu 3iemeHToB oT First o Last, Ha
KOTOpPO€ HEOOXOJMMO MOCTaBUTh 3HaUeHUe Val Tak, 4yToObl BHOBh 0Opa30BaHHBIN
MAacCUB OCTAJICS YyHOpPsSAOYEHHbIM. @OpMHpyeTcs B KadyeCTBE pe3ysbTaTa H
noruueckas nepemenHas ResultOk, koropas npunumaer 3HaueHue TRUE, ecnu
MCKOMBIN AJIEMEHT COAEepKUTCS B MaccuBe A, u - FALSE - B nmpotuBHOM cityuae.



ANTOpPUTM ABOMYHOIO ITOMCKA

[Iar 1. IToka cnipaBeaymBo ycinoBue First<Last, Beimonusercs Llar 2.

[Ilar 2. Beraucnsercs cepennna MaccuBa Middle:= (Last+First) div 2.
Ecau Val paBno A[Middle], To nonaraercs First:=Middle u Last:=First , B
IIPOTHUBHOM Ciiydae mpoBepsieTcs ycioBue - Val 6ombiie A[Middle]? Ecnu
ATO YCIIOBHE CIpaBelinBO, TO mosaraercs First:=Middle+1, B npoTtuBHOM
cinyuae nonaraercs Last:=Middle-1. [Tocne yero ynpasieHue nepenaercs Ha
[lar 1.

[ar 3. ITonaraetcst Pos:=First.

[ar 4. TIlpoBepka ycmexa moucka »3iemeHTa Val B MaccuBe.
[Tonaraerca ResultOk:=FALSE. Ilocne yero mpoBepsiercsi, CONEPKUTCA JIU
AJIEMEHT CO 3HavyeHWeM Val B MaccuBe, M MPHU MOJOKUTEITLHOM OTBETE Ha
3TOT Bompoc nepemeHHoi ResultOk nmpucBauBaercs 3nauenne TRUE.

Koner anroputMma.



